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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den milé maminky a milí tatínkové,
  zdravím Vás všechny,kteří máte zájem o mé zbožíčko či navštěvujete mé inzeráty.

  POUŽITÉ ZBOŽÍ:
  Zboží je po mně, mém synkovi či po dětech mých kamarádek, zachovalé, některé věci málo nošené a některé vůbec. Pokud
máte nějaké dotazy,neváhejte a ptejte se, ráda Vám odpovím ať předejdeme pozdějšímu nedorozumění.

  NOVÉ ZBOŽÍ:
  Jedná se o outletové zboží, vždy originál. Zboží je značkové a za kvalitu ručím.:-)

  PLATBA:
  Zašlete mi prosím částku k úhradě na mé č.ú. 1513022023/0800 jako variabilní symbol použijte své ID na mmb nebo do
vzkazů napište své jméno. Po přijmutí částky na účtu obratem zašlu vámi vybrané zboží, nejpozději do 3 dnů a to doporučeně.
O záslání balíčku Vás budu informovat mailem. Poštovné a balné je uvedeno u inzerátu. V případě více kusů či překročení
hmotnosti, Vám poštovné sdělím mailíkem.

  REZERVACE :
  Zboží držím maximálně 5 dní. Pokud se do té doby neozvete nebo neprovedete platbu, ruším rezervaci. Budu velmi ráda,
když mě o platbě budete informovat mailíkem. Pokud budete mít nějaký problém s platbou nebo s čímkoli jiným, neváhejte a
ozvěte se, určitě se Vám budu snažit vyhovět. Pokud potřebujete na zaplacení delší dobu, není problém REZERVOVAT dle
potřeby, ale Vaši objednávku pak považuji za závaznou!!!!!!!!

  OSOBNÍ ODBĚR:
  Pokud si budete chtít zboží osobně převzít, není problém, kontaktujte mne a domluvíme se.

  VRÁCENÍ ZBOŽÍ:
  Samozřejmě je možné, že Vám zakoupená věc nebude sedět. Nepoškozené a nepoužíté zboží je možné vrátit i bez udání
důvodu do 14 dnů po obdržení zboží. Po vyzvednutí přeposlaného balíčku vracím peníze za zboží zpět na účet samozřejmě bez
poštovného. Samozřejmě je možná i výměna zboží (za nové poštovné). Poprosím Vás, aby jste mi dali vědět ihned po obdržení
balíčku. U nošeného zboží bez předešlé domluvy možnost vrácení není, zodpovídám pouze za vady, které nebudou výslovně
uvedeny v inzerátu.

  Ještě jednou děkuji za Váš zájem a přeji příjemné obchodování :o)
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